

Новость · 7 июня 2020, 18:15

Первый канал вместо титров «Брата 2» под песню «Гудбай, Америка» показал кадры протестов в США

Первый канал в воскресном эфире заменил финальные титры фильма Алексея Балабанова «Брат 2», во время которых звучит песня «Наутилуса Помпилиуса» «Гудбай, Америка», на кадры протестов в США.

В итоге съемки протестов наложились на песню «Гудбай, Америка». На видео американцы переворачивают автомобили и громят витрины, полицейские бьют дубинками демонстрантов и въезжают в толпу протестующих.

После титров начался эфир еженедельной программы «Время».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised